PeweHue 3aa4 C NOMOLLbIO
COCTaBJIEHMA KBaApaTHbIX
aBHEHMM




YcTHaa paboTa

- 1). HazoBuTe kK03 PUuliieHThl KBa/IpaTHOTO YPaBHEHUS:

a) 2x*-x+3=0; K) 12X=X>*- 4
0) 4x+3x%*-1=0; 3) 6x*+7Xx=0;
B) -7X+X*-0,5=0; |H1) X*+5=0;
r) 0,7-0,5X-X"=0; |K) 7,2X"=4;

) x>+18+3x=0; |J) 2X*=0;
e) 5X°=7X+24; M) x(5-x)=0.

 2). YKaxKuTe Cpeid JaHHbIX YPABHEHUU ITIPUBE/IEHHBIE
KBaJIpaTHbIE YPABHEHU.



3anoJiHu Tabamuy

2 %
- II

x%-6x+9=0

4x°=-T7x



CxemMa pellieHua 3aaau

» AHasyiu3 ycioBud
 BplgesieHre IJIaBHBIX CUTyalluM
- BBe/ieHre HeM3BECTHBIX BEJIMUNH

 YCTaHOBJIEHHUE 3aBUCUMOCTU MEXKY IaHHBIMU 3a/1a4M 1
HEN3BECTHbBIMU BeJIUUYMHAMU

« CocraBiieHre YpaBHEHUA
» PenieHue ypaBHEeHUA
¢ 3aIuch OTBETA

- Ecoiz B ypaBHEHUH JUCKPUMUHAHT IIOJIOKUTEJIEH,
pelleHUsIMHU 3aJa4M MOTYT OBITh 00a KOpHS YpaBHEHHUSI.

Horza ObIBaeT, UTO 110 CMbBIC/IY 3a7aul €Ul yA0BJIeTBOPSIET
JIUIIDb OJIUH M3 KOPHEN KBAJAPaTHOI'O ypaBHEHMUSI.



3agaval.

- [IpousBesieHnEe ABYX HATypaJbHbBIX YHCEJ PABHO
84. OgHo u3 unces Ha 5 0oJiblie apyroro. Hantu
3TH YU CJIA.

» OTBeT: 7 U 12.




3ajada 2.

- Harigure KaTeThl MPAMOYTOJIbHOTO
TPEYroJIbHUKA, €CJIH U3BECTHO, YTO OJMH U3 HUX
Ha 7 cM OOJIblIIe IPYTOTO, a IJIOIIAa/lb STOTO
TPEYTroJIbHHUKA PaBHA 30 CM~.

» OTBET: 5CM U 12 CM.




» Ms1u OpoIieH BEpTUKAJILHO BBEPX C HAYAJIbHOM
CKOPOCTBIO 40 M/c. Uepes CKOJIbKO CEKYH]I OHO
OKaKeTcA Ha BbICOTe 60 M?
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» OTBeT: HA BBICOTE 60 M TEJI0 OKAXKETCA UYepes 2 ¢
1 yepes 6 C.




